
В Иркутске раскрыто убийство мужчины, совершенное в 2014 году

Благодаря слаженной работе сотрудников полиции и следователей СКР удалось установить и задержать подозреваемого в убийстве мужчины, числившегося без вести пропавшим с февраля 2014 года. Им оказался 31-летний местный житель. По данному факту следственными органами СК России по Иркутской области расследуется уголовное дело, возбужденное по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 15 февраля 2014 года подозреваемый на почве неприязненных отношений причинил телесные повреждения своему знакомому, от которых последний скончался. После чего он вывез тело в лесной массив, сбросил в яму и забетонировал.

Органами следствия была проведена генетическая экспертиза, по результатам которой установлена личность потерпевшего.

В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1021773>